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ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS VINTE E QUATRO 

DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE. 

 

 

 

Às dezessete horas e trinta e quatro minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Eclerson Pio Mielo, 

assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 33ª Sessão Ordinária 

é “Aprovada”. Em seguida, o Sr. Presidente informa que encontrando-se na 

pauta da Ordem do Dia o processo referente ao Orçamento do Município para 

o Exercício de 2021, nos termos do artigo 191, do Regimento Interno, o tempo 

destinado ao Expediente desta sessão será de 30 (trinta) minutos, 

improrrogáveis. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Olyntho 

Sequalini Voltarelli, que procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente. Processo nº. 2699/20. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de 

Decreto Legislativo que concede título de 'Cidadão Emérito' ao Senhor 

Christian Max Lorenzini, pelos relevantes serviços prestados ao município. 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processos nºs. 2693/20 e 2694/20. Anacleto Campanella Junior. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: que sejam realizados estudos de verificação das condições de uma 

árvore na rua Francesco de Martini, n° 290, bairro Olímpico; e que sejam 

realizados estudos de verificação das condições de uma árvore na rua Pirajú, n° 

207, bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2698/20. César 

Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

fiscalização quanto ao barulho produzido na casa de show's La Brisa, situada à 

rua Marechal Deodoro, 155, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2700/20 a 2703/20. Marcel Franco Munhoz. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: instalação de redutor de velocidade na avenida Lions Club, bairro 

Nova Gerty; instalação de redutor de velocidade na rua Saldanha da Gama nº 

75, bairro Nova Gerty; instalação de redutor de velocidade na rua Gurupi, alt. 

nº 24, bairro Nova Gerty; e instalação de redutor de velocidade ou semáforo na 

interseção entre as avenidas Guido Aliberti e Lions Club, bairro Nova Gerty. 



 

 

hae  2 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2704/20. Jander Cavalcanti De Lira E 

Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

suspensão de atos de cobrança contra alunos da USCS e financie as dívidas 

referentes as mensalidades em atraso, sem aplicação de juros e multa, para que 

se concretizem as rematrículas para 2021. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2690/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Lamartine Dias 

Figueiredo, eleito Vereador do município de Caracol - PI. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2691/20. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Senhor Fernando Carvalho Figueiredo, eleito Vereador do 

município de Caracol - PI. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2695/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Henock 

Augusto Dias Neto, eleito Vereador do município de Caracol - PI. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2696/20. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Senhor Gilson Filho, reeleito Prefeito do município 

de Caracol - PI. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2697/20. Anacleto Campanella Junior. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Silvio 

Daidone. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão do voto de 

profundo pesar, o Senhor Presidente solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à 

fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: César 

Rogério Oliva e Jander Cavalcanti de Lira. Ninguém mais desejando fazer o 

uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da 

Ordem do Dia. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. O 1º Secretário 

procede a leitura da Ordem do Dia. Item Único - Processo nº 2609/20. 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Estima 

a Receita e fixa a Despesa do Município de São Caetano do Sul para o exercício 

de 2021.” Parecer nº 246, de 2019/2020, da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 
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Turno”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que a Comissão de Finanças e 

Orçamento aguardará pelo recebimento de emendas a este Projeto de Lei, 

durante 02 (dois) dias, devendo as mesmas serem apresentadas ao Presidente 

da referida comissão, no Gabinete do Vereador Eduardo José Vidoski, até a 

próxima quinta-feira, desta semana, as 17h00. Para declarar voto, fazem uso da 

palavra os vereadores César Rogério Oliva e Jander Cavalcanti de Lira. O Sr. 

Presidente faz um comunicado relevante. Esgotados os motivos que nortearam 

a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezessete horas e cinquenta 

e oito minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, 

que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro 

Secretário. ........................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 ECLERSON PIO MIELO 

PRESIDENTE 

    OLYNTHO SEQUALINI VOLTARELLI 

1º SECRETÁRIO 


